1. Melyik konfliktus-elmélet bizonyító kísérlete Sherif és Sherif nyári táboros vizsgálata?

A. relatív depriváció elmélete
B. társas identitás elmélete
C. reális konfliktus elmélete
D. kategorizáció elmélete 

2. Miért versengőbbek a csoportok, mint az egyén? Az egyik állítás nem igaz.

A. Mert a csoportoknak a tekintélyes vezető többet jelent, mint a gazdag vezető.
B. Mert a csoportok társas támaszt adnak egymásnak a versengésben való kitartáshoz.
C. Mert a csoporton belül csoportpolarizációs folyamatok zajlanak, ami a tükörképgondolkodás miatt megnehezíti látni a kompromisszumlehetőségeket
D. A csoportok el is várják egymástól a versengést, ami egy önmagát beteljesítő jóslattá válik. 

3. Az eszkalálódó konfliktusok jellemzői. Az egyik nem.
A. Az érzelmek leegyszerűsítik a gondolkodást
B. Az egyik fél és a másik fél éppen az ellenkezőjeképpen gondolnak egymásra, vagyis, ha az egyik társaságkedvelőnek látja a másikat, a másik visszahúzódónak látja az egyiket
C. A fenyegetés viszont-fenyegetést vált ki
D. A másik csoporttal való kooperációra buzdító üzeneteket meg sem hallják

4. Mi különbözteti meg a csoportközi konfliktusok megoldására „kitalált” disztributív és integratív megoldásokat egymástól?

A. A disztributív megoldásokat lehet jellemezni abból a szempontból, hogy ki mennyit nyert, mennyit veszített, az integratív megoldások esetében ezeknek a kérdéseknek nincs értelme.
B. A disztributív megoldásoknak az erős konfliktusok megoldásában van helye, az integratív megoldásoknak a kevésbé vészes konfliktusok megoldásában.
C. A disztributív megoldás belül marad a teljes érdekellentét paradigmájában, az integratív megoldás kreatív módon  kilép belőle, és próbálja az érdekeket összehangolni
D. A disztributív megoldás, azon belül is a kompromisszum, sokkal stabilabb nyugvópontot hoz, mint az integratív.  

5. Mi a konfliktusok identitás-alapú rendezésének a lényege?

A. Azon kell fáradozni, hogy a két csoport tagjai találjanak valami rokon identitás-alapot egymásban, mert a saját csoport tagjáról az ember egészen máshogy gondolkodik, vele máshogy viselkedik, és iránta máshogy érez.
B. [bookmark: _GoBack]Ugyanolyanná kell válni a két csoportnak, ne lássák magukat egymástól semmiben különbözőnek
C. Együttműködést kell a két csoport között kialakítani
D. Az egyik csoport vezetőjének tisztséget kell betölteni a másik csoportban is. 
